



Urząd Gminy Lesznowola

ul. Gminna 60

05-506 Lesznowola

Tel. 22 757-93-40 (42), fax: 757-92-70

E-mail: gmina@lesznowola.pl , wojt@lesznowola.pl



Lesznowola, dnia 30.07.2018 r.

RZP.271.1.03.04.2018

*Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu o udzielenie
zamówienia publicznego*

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Budowę kanalizacji sanitarnej w Jazgarzewszczyźnie i Łoziskach oraz w ul. Kolejowej w Starej Iwicznej –Etap III”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Gmina Lesznowola – Zamawiający, ul. Gminna 60, 05-506 Lesznowola uprzejmie informuje, iż w niniejszym postępowaniu w dniu 27.07.2018 r. wpłynęło pytanie od Wykonawcy, na które udzielamy następującej odpowiedzi:

Pytania:

1. Czy Zamawiający będzie wymagał dla studzienek DN1000 zastosowania ruchomego kielicha umożliwiającego zmianę kierunku ustawienia rury +/- 7,5° w każdej płaszczyźnie? Rozwiązanie takie znacząco ułatwi montaż studni.
2. Czy Zamawiający dopuści do stosowania studzienki włączowe DN 1000, w których komora robocza (trzon) ma średnicę DN 1000 a podstawa jest zaadaptowaną kinetą DN800 ?
3. Czy Zamawiający wymagał będzie dla potwierdzenia zgodności z normą PN-EN 13598-2:2009 deklaracji zgodności producenta studzienek kanalizacyjnych PE DN 600 i DN 1000 na całą studzienkę? Pytanie podyktowane jest faktem, że na rynku są producenci deklarujący zgodność nie całej studzienki, a tylko poszczególnych elementów składowych, czego nie przewiduje obowiązująca norma PN-EN 13598-2:2009.
4. Czy Zamawiający dopuści do stosowania system studni z tworzywa DN 1000 nie posiadających systemowych/typowych, wykonanych w postaci jednego odlewu (nie segmentowych) kinet pod kątem w zakresie typowym dla kanalizacji tj. od 90° do 270°?
5. Czy Zamawiający dopuści kinety, w których wloty o mniejszej średnicy niż średnica kanału wykonane są przy pomocy redukcji czy też będzie wymagał wykonania takich wlotów bezpośrednio na odpowiednią średnicę bez użycia redukcji ?

Odpowiedzi:

Ad. 1

Nie. Zamawiający dopuszcza studnie spełniające wymagania zawarte w dokumentacji projektowej zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego oraz w Normach przywołanych w tej dokumentacji.

Ad. 2

Zamawiający dopuszcza studnie spełniające wymagania zawarte w dokumentacji projektowej zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego oraz w Normach przywołanych w tej dokumentacji.

Ad. 3

Zamawiający dopuszcza studnie spełniające wymagania zawarte w dokumentacji projektowej zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego oraz w Normach przywołanych w tej dokumentacji.

Ad. 4

Nie. W szczególnie trudnych warunkach gruntowych możliwe jest odstępstwo od zatwierdzonej dokumentacji projektowej, które każdorazowo musi być zaakceptowane przez Projektanta, Inspektora Nadzoru Inwestorskiego oraz Eksploatatora sieci - Lesznnowolskie Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. w Lesznnowoli.

Ad. 5

Zamawiający dopuszcza kinety spełniające wymagania zawarte w dokumentacji projektowej zamieszczonej w ogłoszeniu o przetargu oraz w Normach przywołanych w tej dokumentacji.

Przedmiotowe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia niniejszego postępowania, tym samym prosimy o ich uwzględnienie przy sporządzaniu oferty.

Zamawiający zgodnie postanowieniami Rozdziału 3 pkt I ppkt 3 SIWZ prosi o niezwłoczne potwierdzenie faktu otrzymania niniejszej informacji na e-maila: rzp@lesznnowola.pl lub na nr fax-u: 22 757-92-70.

Za powyższe z góry dziękujemy.

Z poważaniem

Z up. WÓJTA
Klichmy
Kierownik Poczty
Zastępca Wójta